
HESPERIDIO : corte transversal de un fruto
pequeño, inmaduro, de Pomelo. 
Presenta la epidermis e hipodermis del epicarpo
donde se observan numerosas cavidades lisígenas
(cav) conteniendo los aceites esenciales.
Se observan finales de haces vasculares (A).
Parénquima más interno de células poligonales 
con pequeños espacios intercelulares (B). 
En la imagen –posiblemente por la inmadurez 
del fruto- no se observa el mesocarpo esponjoso.
El endocarpo con la placenta lleva los óvulos (C). 
hv= haz vascular; ov= óvulo; ta= tabiques. 500 µm
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